Начальнику 
Державної архітектурно-будівельної інспекції 

в Київській області

п. Лизогубу А.А.

Шановний Андрію Анатолійовичу!

               Просимо Вас провести перевірку технічного стану багатоквартирного будинку за адресою Київська область, місто Бровари, вулиця Симоненка, 2-А, який був введений в експлуатацію в липні 2009 року, в зв’язку з такими фактами:

· відшарування фасадної плитки;

· систему вентиляції неможливо увімкнути – це порушує роботу ліфтів, при відкриванні вхідних дверей виникає сильний протяг, що призвело до неодноразових травм дверима;

· недороблений навіс технічного балкону 21 поверху через що на балкон потрапляє волога (сніг, дощ), що призвело до часткового пошкодження підлоги балкону на 21 поверсі та стіни балкону на 20 поверсі;

· поламка 2 насосів подачі води з 4, ремонт триває більше 3 місяців, в даний момент будинок обслуговується двома насосами, при виході з ладу хоча б одного з насосів половина будинку залишиться без води;
· відсутність приямкових насосів в підвалі, відсутній уклін стяжки в напрямку приямків, в зв’язку з чим неможливо відкачати всю воду;
· відсутність достатньої кількості баків для сміття, що призводить до накопичення сміття навколо баків (антисанітарна ситуація);

· відсутні протипожежні «рукави»;

· порушення при монтажі системи каналізації в підвалі, що призводить до постійних проривів;

· не виконується профілактика електромережі будинку, що призводить до частих відключень енергопостачання.
